Осужден за кражу имущества и хранение наркотиков

Прокуратурой города Батайска поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении Т, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158 (кража, т.е. тайное хищение имущества), ч. 1 ст. 228 (незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере), п. «а» ч. 2 ст. 158 кража, т.е. тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину), ч. 1 ст. 228, ч. 1 ст. 158, п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ.

В суде установлено, что обвиняемый, 21.04.2020 в дневное время и 13.09.2020 в утреннее время, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, похитил имущество граждан (телефон и автомобиль) на общую сумму 184 500 руб.

13.07.2020, 12.08.2020 в вечернее время, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, похитил продукты питания из магазинов «Магнит» и «Пятерочка» на общую сумму 8 228,22.

24.04.2020, 01.09.2020 в утреннее время на земле нашел, таким образом незаконно приобрел сверток из изоляционной ленты черного цвета, внутри которого находился полимерный пакет с замком фиксатором с наркотическим веществом, массой не менее 0,21 г., 0, 47 г, что является значительным размером, которое хранил при себе в целях личного употребления до того момента, как был задержан сотрудниками ОМВД России по г. Батайску. Указанное деяние образует состав преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ.

Приговором суда Т. осужден к наказанию в виде лишения свободы сроком на 2 года в исправительной колонии строгого режима.

Приговор вступил в законную силу.